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NB : Les machines a calculer non programmables sont autorisees.
A- RDM Générale: (12 points) -

Une 'poutre parfaitement encastrée a ses deux extrémités en A et en B, supporte sur une distance « £»
une charge uniformément répartie « g », comme lindique la figure ci-dessous.
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1. Montrer que le systéme est hyperstatique et donner son degré‘d’hyperétaticité.
2. Trouver la valeur des réactions aux appuis A et B en fonction de « q» et « £ ; puis les calculer

numériquement si £ =2 m et q = 4500 daN/m¢. ‘
3. Ecrire les équations des éléments de réduction T(x) et M(x) le long de la poutre. Préciser les

valeurs particulieres. :
4, Construire les diagrammes de T(x) et M(x), en déduire [T max| et [M max|. ,
5. Lapoutre A B est a une section constante rectangulaire. Elle est posée sur champ avec h=2b.
~ Caleuler les dimensions de la section droite de cette poutre si Rp = 150 daN/cm2.
- 6. Etablir Féquation de la déformée le long de la poutre. :

B- RDOM Appliquée (8 points)

L a section droite d’une poutre est rectangulaire b = 30 cm et h = 60 cm. Cette section est soumise a un
moment ultime. Mu = 0,34 m MN. .

- Pour le béton.: f2s = 25 Mpa w=15
- Acier : fe =400 Mpa vs=1,15
- Enrobage : 5cm - Fissuration préjudiciable ES = 200000 Mpa.

a — Quel est le pivot utilisé ?
b - La section a-t-elle besoin d'armatures comprimées ?
¢ — Déterminer les armatures longitudinales au droit de la section droite.
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SECTION DES ACIERS POUR BETON ARME
®en SECTIONS NOMINALES EN cm2 POUR UN NOMBRE DE BARRE = & Poids
mm . ' en
1 2 3 4 e hein 7 8 9 10 | Kg/ml
5 0196 | 039 | 059 | 078 | @98 | 117 | 137 | 157 | 1.76 | 1.96-| 0.154
6 G583 | 056 | 085 | 1.3 | 1417 | 1707 | 198 | p26 " 2% | 283 | 0222
8 0509 Ll 00w liah le 201 15261012302, b 3520402, | 453, 508 | 0.3%
.. 0785 | 157 [ 235 | 334 |.8903 1. 471 ) 548 | pe28 | 707 | 1.85 | 0816
12 | 113 | P9 [ 339 | 450 | 565 | 610 152|905 T fo18’| 1131 | 0.868
14 154 | 908 | 462 | 616 | 77070247 1078 | 1232 | 1885 1539 | 1.208
16 201 | 402 | 603 | 804 | 10.05 | 12.06 | 1407 | 16.08 | 44.18 | 20.11 | 1.579
20 214 | 628 | 942 | 1256 | 1571 | 1885 | 21.99 | 2513 | 72.38 | 3142 | 2.486
25 491 | 982 | 1473 | 1963 | 2454 | 2945 | 34.36 | 30.37 | 44.18 | 49.09 | 3.854
32 804 | 16.08 | 2413 | 3217 | 40.21 | 48.25 | 56.30 | 64.34 | 72.38 | 8042 | 6.313
40 | 1257 | 25.13 | 37.70 | 5026 | 62.83 | 75.40 | 87.96 | 100.53 | 113.10 | 125.66 | 9.864
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